



Najkrajšie jazerá Talianska a Švajčiarska

Program zájazdu

1. deň

Ranný presun zo Slovenska (z Bratislavy cca o 6:00 h), tranzit cez Rakúsko a Taliansko. Dostaneme sa k najväčšiemu a najčistejšiemu severotalianskemu jazeru **Lago di Garda**, ktoré zo severnej strany pripomína magický fjord. Pokračujeme až k najjužnejšiemu cípu jazera do útulného mestečka **Sirmione**. Krátka prehliadka mesta, fakultatívne plavba loďou okolo polostrova, individuálne voľno.

2. deň

Po raňajkách sa presunieme k jazeru **Lago di Como**, ktoré je turisticky najpríťažlivejšie a najrozmanitejšie. V minulosti sa mu hovorilo Lario, v preklade „hlboké miesto“. Na krátku prehliadku sa zastavíme v meste Como. Historické jadro mesta, obohané múrmi, si dodnes zachovalo veľkú časť architektúry z čias starovekého Ríma. Priamo z centra sa pokocháme krásnym pohľadom na samotné jazeru. V ceste budeme pokračovať k ďalšiemu jazeru **Lago di Lugano**, prezývaný aj „diamant švajčiarskeho Talianska“. Vo švajčiarskom meste Lugano so silným talianskym charakterom si urobíme prestávku.

3. deň

Dnes absolvujeme výlet k jazeru **Lago d'Orta**, ktoré si zachovalo pozoruhodnú originalnosť. Znalci ho považujú za najromantickejšie jazeru z hornotalianskych jazier. Navštívime malebné mestečko San Giulio možnosťou plavby loďou (fakultatívne) na rovnomenný ostrov San Giulio. Pomenované je po Grékovi, ktorý podľa legendy v 4. storočí oslobodil ostrov od drakov a hadov. Poobede sa presunieme do mesta Stresa na brehu jazera **Lago Maggiore**, ktorého krása kedysi uchvátila aj Napoleona. Možnosť plavby na krásne Boromejské ostrovy (zámok a terasovité záhrady).

4. deň

Dnešný deň strávime vo švajčiarskom meste s keltskými koreňmi, **Locarno**. Budeme mať možnosť vyviezť sa lanovkou k najznámejšej pamiatke mesta- k pútnickému kostolu Madona del Sasso. Okrem samotného kostola s množstvom umeleckých diel je tu i vyhládka s impozantným výhľadom na mesto aj jazero. Pre záujemcov budečas na plavbu loďou na ostrov **Brissago** so storočnými cyprusmi. V neskorých popoludňajších hodinách presun na Slovensko.

5. deň

Návrat na Slovensko v ranných hodinách.